



平成 28 年 11 月 17 日

各 位

会社名 株式会社メディネット
代表者名 代表取締役会長兼社長 木村 佳司
(コード番号:2370 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理本部長 宮本 宗
(TEL 045-478-0041)

(訂正)「平成 28 年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 11 月 8 日に提出した「平成 28 年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。(訂正箇所は__線で示しております。)

なお数値データの訂正はありません。

記

1. 訂正理由

「平成 28 年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、添付資料の記載内容に一部誤りが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正箇所

<3 ページ>

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

(次期の見通し)

【訂正前】

(前略)

次期の見通しをセグメント別に表すと以下のとおりです。

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結予想額 (注) 2
	細胞加工業	細胞医療製 品事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,247	3	2,250	—	2,250
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	2,247	3	2,250	—	2,250
セグメント損失 (△)	△327	△910	<u>△1,317</u>	△730	△1,967

(注) 1. セグメント損失 (△) の調整額△730百万円は、全社費用であります。全社費用は、報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

2. セグメント損失 (△) は、連結業績予想の営業損失と調整を行っております。

【訂正後】

(前略)

次期の見通しをセグメント別に表すと以下のとおりです。

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結予想額 (注) 2
	細胞加工業	細胞医療製 品事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,247	3	2,250	—	2,250
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	2,247	3	2,250	—	2,250
セグメント損失 (△)	△327	△910	<u>△1,237</u>	△730	△1,967

(注) 1. セグメント損失 (△) の調整額△730百万円は、全社費用であります。全社費用は、報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

2. セグメント損失 (△) は、連結業績予想の営業損失と調整を行っております。

以上